

Слобода воинов, гончаров и иконописцев

23 марта в рамках реализации областной целевой программы развития школьного туризма «Моя Родина – Россия. От родного Белогорья – к святыням Отчизны», группа учащихся МОУ «Шелаевская СОШ» познакомились с удивительным уголком нашей малой родины.. В п. Томаровка мы посетили Сырный дом, где экскурсовод рассказала о том, что такое сыр, о его сортах и разновидностях, о его истории и о том, какой долгий исторический путь был у сыра к нашему столу. Сопровождалась вся экскурсия наглядным приготовлением мягкого белого сыра. В этом процессе непосредственное участие приняли и мы. Приготовленный сыр был тут же расфасован и роздан всем. В магазине при музее у каждого была возможность приобрести сыр местного производства.



Следующим пунктом нашей экскурсии стал храм Трех

Святителей, расположенный в селе Стригуны Борисовского
района Белгородской области

Это поистине божественное место. Мы узнали, что он был построен на средства селян в 1806 году и освящен во имя Вселенских учителей и святителей Григория Богослова, Иоанна Златоуста и Василия Великого.

Наше знакомство с керамической фабрикой в п. Борисовка началось с магазина, затем нас повели по - цехам и мы увидели, как производят все это великолепие. Нам показали то, как продукция декорируется, далее глазурируется и, наконец, сушится. Увидели мы и огромный склад готовой продукции.



Аркатова Ирина Павловна, классный руководитель 9 б класса